Die Satzstellung der Modalverben im Perfekt

Beispiele:

1. Hij heeft gemoeten. 

1. Er hat gemusst.

2. Hij heeft de opdrachten moeten maken.

2. Er hat die Aufgaben machen müssen.

Beide zinnen staan in de v.t.t. -> maar er is een verschil, hoe kan dat?

Theorie:

zin 1: vorm van haben/sein + voltooid deelwoord

zin 2: vorm van haben/sein + 2 infinitiven

Staan er in het Nederlands 2 infinitiven (in zin 2 ‘moeten’ en ‘maken’), dan komen er in het Duits bij de modale werkwoorden ook 2 infinitiven. 

Let op! De woordvolgorde is wel anders! Het infinitief van het modale werkvoord staat in het Duits altijd ACHTERAAN!
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